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Θέμα: Θερινός Κινηματογράφος στη Σκύδρα 
 
Η γοητεία της παρακολούθησης των καλοκαιρινών ταινιών είναι μια πρόκληση και μια 
εμπειρία που μας προσφέρει και φέτος ο Θερινός Κινηματογράφος Σκύδρας με τις 
παρακάτω ταινίες που προβάλλονται δωρεάν, σύμφωνα με το εξής πρόγραμμα:  
 

• Τετάρτη 16 Ιουλίου 2025. Τίτλος της ταινίας: Αργοναύτες. Παιδική ταινία 
κινουμένων σχεδίων. Τόπος κι ώρα προβολής: Ντεκοβίλ, 21:30’. 

Λίγα λόγια για την υπόθεση: Η Πάτι είναι ένα θαρραλέο ποντίκι που ξεκινάει από την 
Κολχίδα μαζί με τον ηλικιωμένο πλέον Ιάσονα και τους νεκραναστημένους Αργοναύτες 
του για ένα περιπετειώδες θαλάσσιο ταξίδι, προκειμένου να σώσει την πόλη της από 
την οργή του θεού Ποσειδώνα.   
Η αργοναυτική εκστρατεία εμπνέει μια ζωηρή καρτουνίστικη περιπέτεια η οποία 
διαχειρίζεται συνετά τον ανήλικης στόχευσης συνδυασμό χιούμορ, δράσης και 
προβλέψιμης πλοκής. Αξιαγάπητος ο πρωταγωνιστικός χαρακτήρας και πετυχημένες οι 
– πιο ενήλικες – σινεφίλ αναφορές (από τα "Σαγόνια του Καρχαρία" ως τα "Καλά Παιδιά" 
και το "Νονό").  
 

• Τετάρτη 23 Ιουλίου 2025. Τίτλος της ταινίας: Η πανσιόν. Γαλλική Κομεντί. Τόπος 
κι ώρα προβολής: Πάρκο Στρατάρχου Παπάγου, πάνω χωριό Σκύδρας, 21:30΄. 

Λίγα λόγια για την υπόθεση: Ο Μιλάν είναι ένας 30άρης που δεν αντέχει τους 
ηλικιωμένους. Η μοίρα, όμως, του στήνει μια μοναδική φάρσα, όταν εξαιτίας μιας 
παρεξήγησης υποχρεώνεται σε εκατοντάδες ώρες κοινωφελούς εργασίας σε 
γηροκομείο, ώστε να αποφύγει τη φυλάκιση. Εκεί, οι ιδιότροποι ένοικοι του 
επιφυλάσσουν μια εμπειρία που θα του μείνει αξέχαστη.  
 

• Τετάρτη 20 Αυγούστου 2025. Τίτλος της ταινίας: Σμύρνη μου αγαπημένη 
Ελληνική δραματική. Τόπος κι ώρα προβολής: πλατεία Εργατικών Κατοικιών, 
21:30΄. 

Λίγα λόγια για την υπόθεση: Η ιστορία της Μικρασιατικής Καταστροφής πάντα συγκινεί, 
παραμένοντας την εποχή του "προσφυγικού προβλήματος" πολλαπλά επίκαιρη. Η Μιμή 
Ντενίση την εκμεταλλεύτηκε για να διηγηθεί στο θεατρικό της "Σμύρνη μου αγαπημένη", 
με πολύ μεγάλη επιτυχία, τις περιπέτειες της εύπορης οικογένειας Μπαλτατζή στην 
κοσμοπολίτικη ιωνική πόλη και ταυτόχρονα να θυμίσει πως η νεότερη ιστορία μας είναι 
βαθιά σημαδεμένη από βίαιες μετακινήσεις ελληνικών πληθυσμών. Αυτή την ιδέα 
υπογραμμίζει η αρχή της κινηματογραφικής διασκευής της, την οποία υπογράφει η ίδια 
με τη βοήθεια του Μάρτιν Σέρμαν ("Μπεντ", "Κάλλας για Πάντα", "Η Κυρία Χέντερσον 
Παρουσιάζει"), όπου η Ελληνοαμερικανίδα Φιλιώ Γουίλιαμς φτάνει στη Μυτιλήνη με τη 
νεαρή εγγονή της Έλεν για να συμπαρασταθεί στους Σύρους πρόσφυγες. Εκεί θα 
παραδώσει στη μικρή το τεφτέρι με τις συνταγές της συνονόματης γιαγιάς της Φιλιώς 
Μπαλτατζή, στην πραγματικότητα ένα ημερολόγιο για τα τελευταία έξι χρόνια της 
οικογενειακής ζωής της στη Σμύρνη. 
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• Τετάρτη 27 Αυγούστου 2025. Τίτλος της ταινίας: Ονειρομπελάδες. Παιδική ταινία, 
περιπέτεια. Τόπος κι ώρα προβολής: πάρκο Καλής, 21:30’. 

Λίγα λόγια για την υπόθεση: Η ιδέα της μοντέρνας οικογένειας δοκιμάζεται με 
διασκεδαστικό, διδακτικό και απλό κινηματογραφικό τρόπο. 
Διασκεδαστικό, διδακτικό και κινηματογραφικά απλό animation που απευθύνεται σε 
ανήλικους θεατές, οι δανέζικοι «Ονειρομπελάδες» διαθέτουν μια ευρηματική κεντρική 
ιδέα που στα χέρια της Pixar θα πήγαινε σίγουρα πολύ μακρύτερα: η 12χρονη Μίνα, η 
οποία μεγαλώνει με τον πατέρα της, διαπιστώνει έκπληκτη ότι μπορεί να επισκέπτεται 
στον ύπνο της το χώρο «κατασκευής» των ανθρώπινων ονείρων. Οπότε, όταν 
αναγκάζεται να συγκατοικήσει με την ενοχλητική θετή αδελφή της Τζένι, επιχειρεί να της 
αλλάξει συμπεριφορά ελέγχοντας το υποσυνείδητό της. 
Δεν θα εξελιχθούν, φυσικά, όλα έτσι όπως τα σχεδίαζε, ο χαρακτήρας και τα παθήματά 
της, όμως, αναπτύσσονται μάλλον άτολμα κι απολύτως αναμενόμενα. Τα στάνταρντ 
παραγωγής είναι υψηλά, το σχέδιο ζωηρό και η ιδέα της μοντέρνας οικογένειας 
δοκιμάζεται με βορειοευρωπαϊκή ειλικρίνεια. 
 
Τέσσερις ταινίες λοιπόν για μικρούς και μεγάλους: τα φώτα σβήνουν, το βλέμμα στην 
οθόνη, η προβολή αρχίζει. Καλό καλοκαίρι. 
 
Συνημμένη η αφίσα του Θερινού κινηματογράφου Σκύδρας για δημοσιογραφική χρήση). 
 
   
                                                                                                   ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΚΥΔΡΑΣ 

 
 


